


Leo, observo y respondo.

a)

Conozco la multiplicaciónTema 7-2

¿Cuántas manzanas hay?

Hay bolsas. Cada bolsa tiene manzanas. En total hay manzanas .

Planteamiento = Respuesta manzanas.

(Por)

(Por)

b)

a)

b)

Hay platos de chuchitos. Cada plato tiene chuchitos.

¿Cuántos chuchitos hay en total?

Planteamiento
chuchitos

Respuesta

Hay redes de pelotas. Cada red tiene pelotas.

¿Cuántas pelotas hay en total?

Planteamiento
pelotas

Respuesta

Hay jaulas. Cada jaula tiene conejos.

¿Cuántos conejos hay en total?

Planteamiento
conejos

Respuesta

Hay nidos. Cada nido tiene huevos.

¿Cuántos huevos hay en total?

Planteamiento
huevos

Respuesta

Practico

72
3
55
2
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